

围城内外

婚姻都有盲点

小薇是我小学同学,十几年前远嫁外省,算是郎才女貌的婚姻。婚后没多久,幸福就被打破了。

事情的缘由是小薇夫妇半夜吵架,惊扰到了小薇父母,二老听她在电话里哭诉老公的种种不好,如坐针毡,恨不得一步迈到女儿身边,教训一下女婿。

第二天一早,他们便去车站买车票,可恰逢春运,一票难求,他们急得到处托人买车票,不经意间就把女儿女婿不合的事情散布出去了。这下大家都知道小薇在外地婆家的日子并不好过,老公没工作,靠她上班养活,回家还不给她好脸色看,吵架是家常便饭。小薇的父母发话了:“离婚。”想来离婚没那么容易,几年后,也没见小薇离婚。

去年小薇回娘家,我请他们两口子吃饭,感觉他们相处得很融洽。说起现在的生活,小薇的幸福溢于言表:“刚结婚时,老公单位破产,我们经常吵架。有一次半夜打电话给父母求安慰,幸亏他们没买到车票,因为还没等他们赶到,我们就已经和好了。后来,老公事业有了起色,我们也过了磨合期,都了解对方的脾气,懒得再吵。”

小薇的老公笑着说:“她半夜打给父母的电话后遗症多严重,现在岳母岳父都对我心怀成见,亲朋好友都说我对她不好,他们哪里知道,她是报忧不报喜。”

我的中学同学静儿和小薇的处世风格正好相反。她是公认的幸福女人,嫁了个高富帅老公。十年前他们搬到省城居住,老公的事业更是做得风生水起,在各地开了几家连锁店。

年初同学聚会,临走时我私下和静儿抱怨自己生活的不如意,她悄悄告诉我,她其实没大家说的那么幸福。她老公虽然开了几家连锁店,但都是贷款,为了还贷,房子都卖了。而且她老公脾气不好,但她从不和他吵架,因为怕自己失业后想去老公店里打工老公不让。

“你们是一家人,怎么会那样呢?”我疑惑地问。静儿苦笑:“家家有本难念的经,我在外面都极力维护老公的形象,婚姻中的不如意不愿外传……”

看来任何婚姻都不是完美无瑕,有些人喜欢对外夸大不幸隐藏幸福,有些人喜欢对外放大幸福隐忍不幸,所以别轻易去评判、羡慕别人的婚姻,你看到听到的东西都有盲点。踏实过自己的日子,享受幸福,积极改变不足,才是最重要的。

(马海霞)

手机银行卡身份证都在 银行存款却被席卷一空

补卡截码骗术 一定要警惕

手机、银行卡、身份证都在身边,银行卡内的存款却不翼而飞,这是近期央视曝光的最新诈骗手段——“补卡截码”。不法分子在获取受害人身份信息后,恶意挂失补办受害人手机卡,然后截取网银验证码,神不知鬼不觉地将受害人银行卡内的存款卷走。



6月8日,江苏省公安厅刑侦总队发布,此类诈骗手段有所升级,不法分子除了卷走银行卡内存款外,还冒充受害人向银行申请小额贷款,导致更大损失。

刑侦专家提醒广大市民,发现手机卡异常要及时查询原因,必要时尽快冻结银行卡,使用网上银行最好用U盾。

手机失灵,“被申请”8万元贷款

今年4月28日下午4点多,南京市民周先生突然接到朋友电话,称其一个常用的手机号始终无法打通。这时,周先生意识到,自己这部手机是有一段时间没有接到任何电话和短信了。经过一番检查后,他觉得是手机卡出现了问题,立即赶往运营商营业厅咨询。

营业厅工作人员检查后告诉周先生,他的手机卡已被人申请补办。这让周先生大感意外,他的手机卡用得好好的,根本不需要补办。而且手机、身份证都在自己身上,别人又凭什么申请补办呢?心怀疑虑,周先生赶紧将自己的手机卡补办回来。

当新卡装入手机开机后,更意外的事情发生了。周先生收到某银行客服发来的短信,称其在该行办理的银行卡账户被人申请了两笔总计8万元的小额贷款。意识到情况不妙,周先生赶紧报警求助。南京玄武公安分局锁金村派出所接到报案后,立即展开调查。

当民警将周先生的银行卡冻结时发现,其卡内的8万元贷款早已被人转走。而在运营商处,民警调查后发现,嫌疑之所以能补办周先生的手机卡,是因为对方手持一张伪造的身份证前往办理。该身份证上除了照片是嫌疑人的外,其他信息都是周先生的,营业厅工作人员真假难辨。

综合种种线索,民警分析,周先生遭遇的是一种新型的诈骗手段。不法分子补办周先生的手机卡后,即“化身”为周先生,他们不仅可以截取网银验证码,操作周先生的网银,还和银行沟通补办了贷款。“这种小额贷款放款很快,到了周先生的银行账户后,很快便被转走,然后被不法分子刷卡套现。”办案民警说。

开通网银最好用U盾

从“补卡截码”的作案手法来看,确实让人防不胜防。“最直观的防范手法就是及时发现自己手机的异常。”江苏省公安厅刑侦专家介绍,李某等人作案时有个规律,他们往往选择在下午4点左右进行补办。

“这个时间点的选择很有讲究,一方面距离下班时间比较近,让受害人发现手机异常后不能及时将手机卡补回来。另一方面也给他们后续作案留出了足够的时间,赶在银行下班前办完申请贷款、转账等手续。”刑侦专家说。

因此,下午特别是接近下班时间如果发现手机出现异常,那么一定要

及时排查原因,发现被人补办,应立即冻结和手机绑定的银行卡,并及时报警求助。“同时,我们建议开通网银的用户尽量选择U盾版本的网银,这样即使手机卡被补办,不法分子也很难顺利将银行卡上的钱转走。”刑侦专家说。

不同账户设置不同密码

“补卡截码”作案手法之所以能成功,说到底还是嫌犯窃取了受害人的个人信息。“而这些信息的泄露,很大程度上是因为多个账户设置相同密码造成的。”刑侦专家介绍,不法分子通过黑客技术,窃取上网者的邮箱、论坛账号等信息,然后用这些账户的密码和受害人的其他账户密码如网银、QQ等密码进行“碰撞”,如果设置相同密码,那么他们就可以窃取网银、QQ信息,进而获取受害人的手机号、银行账号、身份证号等等。

据此,刑侦专家建议广大市民,不同的账号最好设置不同的密码,特别是银行密码、网银密码等,切勿和邮箱、QQ密码相同。同时,上网时不要轻易登录一些自动弹出的网站,注册相关论坛账户时,不要填写过于详细的身份信息,也不要和邮箱、QQ、网银等账户相同的密码;通过手机上网时,不要链接陌生Wi-Fi。因为这有可能是不法分子设置的陷阱,其目的就是为了套取你的个人信息。

(金陵)

家庭沙龙

我看“每天关机一小时”(下)

让生活更和谐

崔应红(鲁山县董周九小) 全国妇联呼吁“每天关机一小时”,是善意的,也是及时而温暖的。关机不是目的,重点是要“多与家人相处”。手机只不过是工具,只能让它更好地为我们服务,而我们不能被它奴役,更不能让它影响到亲情、友情。

过去每天晚饭后,我玩电脑,老婆玩手机,各忙各的。随着时间的推移,感情也在不知不觉中淡化,交流和沟通少了,相互的意见多了,彼此之间矛盾多了。我意识到了问题的严重性,和老婆敞开心扉一次长谈,都意识到问题所在,决定改变。现在好了,下班回到家,我和老婆一起做饭,晚饭后女儿在家学习,我们丢开手机,一起出去散步,仿佛又回到了恋爱时期,不仅增加了感情,而且身体也锻炼得倍儿棒。不要过度依赖手机,一起锻炼去,让生活更和谐。

一剂清醒药 充满正能量

吕蔚刚(叶县县委办公室) 移动互联网时代,手机不离手,成了新常态。特别是年轻人普遍存在“电子产品依赖症”。全国妇联呼吁“每天关机一小时”,多与家人相处。正是从这一社会群体心理方面开出的“药方”,可谓一剂清醒药,充满正能量。

呼吁“每天关机一小时”,其实并不是一定要关机一小时,而是要“多与家人相处”,才是最重要的。关机了做什么?不是去做别的事,而是“与家人相处”,多和家人交流,帮父母做些家务,陪父母散步散心,指导孩子学习,带着孩子玩乐,同家人一起吃顿饭,话家常,聊聊天,感受亲情温暖,享受天伦之乐,体验美好生活。

多点关爱给自己

刘勤(市第二高级中学) 有一个大二的女生,拿着自检身体报告给医生看,上面密密麻麻列出了十二条。医生看过后对她说:“把你的手机没收了病就好了一半;再坚持一下锻炼,除了高度近视和风湿,其他的病会不治而愈。”不良的生活习惯在摧残着很多人的健康,熬夜、胡吃海喝,过度依赖手机,用手机上网、玩游戏、刷微信更是严重残害健康的元凶。年纪轻轻就罹患颈椎病、腰椎病等多种疾病。所以,每天关机一小时,让自己安静下来,保持内心的祥和与宁静。多点关爱给自己,因为照顾好自己才是对家人最好的关爱。

感受现实中的温情

张军停(郟县李口镇张店村) 每天象征性地关机一小时,或许能开启亲情一扇窗。亲情是现代人心灵疗伤的最佳“药方”。把手作为生活调料而非主料,才有更多的时间去真正关心自己、关爱他人和关注社会,生活才会更加充实而丰满。

手机只不过是通信工具,携带它是为了更好地为我们服务,可许多人却成了手机的奴隶,基本上已经离不开它了,如果手机不在身边,就好像少了什么东西。有些人甚至连开车都要看手机,置自己和他人的生命于不顾。我们应有限制地使用移动电子产品,家人之间应回归面对面沟通。我们反思一下自己是不是不经意间因手机疏落了亲朋、耽误了工作、影响了身体。亲情可贵,金钱买不到。

“每天关机一小时”是为自己彻底放个假,慰藉一下久违的亲情,重新找回面对面沟通的乐趣。老人辛苦地张罗了一桌好饭,子女却低着头一个劲地发微信、发微博,这样的饭吃着何来温馨和欢快;夫妻二人世界,各看各的手机,各发各的信息,既没有眼神的沟通,也没有语言的交流,何来浪漫和愉悦。“每天关机一小时”可让家庭间增加几分交流、沟通、温情。

下期话题预告:

我的“微购”经历

现在越来越多的人玩微信,朋友圈中少不了各种代购、推销信息。你有过“微购”经历吗?你对朋友圈中的微商怎么看?来稿请寄本报专刊部或发送至电子信箱:rbsh@pdsxww.com,或登录平顶山新闻网《鹰城网事》平台(http://lbs.pdsxww.com)“家庭沙龙”发帖。(刘美华)

喝茶、打麻将、品美食

有一种闲适叫成都



有一种闲适叫成都,喝茶、打麻将、品美食,小巷悠悠,岁月很长。

初夏想定心休闲,去成都最合适。成都是一座骨子里透出闲来的城市,从著名的宽窄巷子、春熙路、锦里等到寻常大街小巷,小餐馆星罗棋布,门口处处可见摆龙门阵、喝盖碗茶、打麻将的人,闲情逸致跃然而出。怪不得俗语说:“少不入川,老不出蜀。”成都的逍遥安逸、行云流水、顺其自然的生活,真的非常适合闲游者!

到成都后找一家茶馆,安顿好后便出门开游。许多美食都藏在街巷里,味道好还价格便宜;而且,你能深入体味到活色生香的成都,非常有乐子。下面介绍成都最有名的几条好玩的街和名小吃。

宽巷子窄巷子 老成都的“慢生活”

“宽窄巷子”是成都市三大历史文化保护区之一,由宽巷子、窄巷子和井巷子三条平行排列的城市老式街道组成,里面分布着45座清末民初风格的四合院落,还有花园洋楼、精品酒店等,上世纪80年代列入《成都历史文化名城保护规划》。

如果你要看老成都的生活,去宽巷子就行,街檐下的老茶馆、龙堂客栈、梧桐树,老人们在茶馆喝茶摆龙门阵,猫懒懒地盘在脚下打盹,梧桐树下斑驳的影子,院落里的树上挂着一对画眉……想体验?也行,巷子

里的老成都生活体验馆,加入一起摆龙门阵,看成都女孩绣蜀锦,晚上还有皮影、木偶戏,还原了老成都市井生活,让你外来的过过瘾。

成都是天府,窄巷子就是成都的“府”。窄巷子里多院落,宅中有园,园里有屋,屋中有院,院中有树,树上有天,天上有月,这是中国式的院落梦想,也是窄巷子的生活梦想。窄巷子展现的是精致生活,有各种西式餐饮、艺术休闲、健康生活馆等特色文化主题店。

而井巷子体现的则是成都人的“新生活”,有酒吧、夜店、甜品店、婚房、洋楼、教堂,游客可在最精致的传统建筑里,享受声色斑斓的成都。

宽窄巷子附近有多家酒店,住宿条件非

常方便。附近有很多小吃,味道很不错。宽窄巷子里有酒吧、茶馆和精致的饮食店,比较有特色。

熙熙攘攘春熙路 美景美味云集地

春熙路取自《道德经》:“众人熙熙,如登春台。”春熙路在全国十大商业街中排第三,主要在它的养眼指数和美食指数很高。春熙路不仅是成都的时尚中心,美女打望地,也是美味小吃云集之所,钟水饺、赖汤圆、夫妻肺片、韩包子、龙抄手,还有街边的麻辣烧烤和串串香,价格指数和美味指数的对比,绝对让你在大吃大喝和口福的同时,丝毫不担心钱包太过缩水。

世俗家常锦里 成都版清明上河图

锦里作为武侯祠一部分,街道全长550米,古街布局严谨有序,它与北京王府井、武汉江汉路、重庆解放碑、天津和平路等老牌知名街市齐名,号称“西蜀第一街”,被誉为“成都版清明上河图”。相对国内很多旧瓶装新酒的人造景观,锦里是草根的,本土的,家常的,小店卖的是筷子、茶叶、灯笼、蚕丝被和土特产;餐厅里的美食有张飞牛肉、三大炮、肥肠粉,一箸一杯都是冲着味道去的。而街上最吸眼球的,还是那些让人热烈羡慕的成都粉子,她们在酒吧里嗑瓜子或打麻将,喝着外国酒,说的却还是成都话。(弯儿)

通知 平顶山市新华区新六街1号楼西单元原住户李连群、刘会清、张荣华三人,因你们三人系平顶山市新华区新六街(五矿)1号楼西单元原住户的原因所致,现你们在安置过程,限期即自即日起十五日内,带上该房一切手续和出售合同到平顶山天安煤业股份有限公司五矿行政科办理相关手续事宜。过期不理按本矿有关规定处理。平顶山天安煤业股份有限公司五矿行政科 2015年6月15日

通知 蓝线全体会员: 由于蓝色快线调整运营方针,蓝线健身店将关闭,请蓝线会员即日起30日内携带相关资料前往蓝线办理退款或转卡手续,特此通知,给您造成的不便深表歉意。请蓝线会员相互传达告知。 联系人:梁经理 电话:18037588801 平顶山市蓝色快线俱乐部 2015年6月15日

关于注销河南省宋庆龄基金会叶县办事处的公告

根据工作需要,经河南省民政厅民间组织管理局核准,决定对河南省宋庆龄基金会叶县办事处予以注销。我会郑重声明,在叶县地区,我会从未开展借贷、投资担保等活动。如有任何人和机构假借我会名义开展此类活动,均与我会无关,请向公安机关或民政部门举报,我会保留追究其法律责任的权利。 感谢各界多年来对我会公益事业的支持。 联系电话:0371-65676377

特此公告

河南省宋庆龄基金会 2015年6月15日

关于撤销河南省公益医保发展管理中心叶县办事处的公告

为了缓解群众看病难、看病贵的社会压力,河南省出台了豫政发[2003]30号文件,号召社会各界,包括社会组织积极参与、支持医疗保险事业。据此,在省领导的支持下,2003年7月省卫生厅、省民政厅、省人寿保险公司与河南省宋庆龄基金会共同发起设立了“河南省公益医保发展管理中心”(以下简称中心)。 中心的主要任务是以“党政所急、群众所需、我们所能”为活动方针,向困难群体免费发放、向公益事业捐赠者馈赠《公益医保证》,以提高医疗救助和医疗保障水平。公益医保是对社会统筹医保、商业医保和农村合作医疗三大医疗保障体系的有益补充,一定程度上缓解了群众就医贵的问题,提高了群众抵御重大疾病和意外灾害的能力。受到广大群众的真诚欢迎。 随着政府新农合等医疗保障政策的全面实施,中心的历史使命已经完成,依据上级部门指示精神,中心于2014年10月31日圆满完成了公益医保证服务工作,在随后半年的追踪核查中,医保证善后工作均已完成。 中心设在各地的办事机构已无工作可做,经研究,决定撤销河南省公益医保发展管理中心叶县办事处。 中心再次郑重声明,中心从未在任何地方开展借贷、投资担保等活动。如有任何人和机构假借中心名义开展此类活动,请向公安机关举报。 感谢各界多年来对中心公益事业的支持。 特此公告 咨询电话:0371-63979829 河南省公益医保发展管理中心 2015年6月15日

吃遍天下

竹筒黄鳝饭

说起台山美食,除了海鲜,最具有标志性的莫过于驰名中外的台山黄鳝饭,它是台山历史悠久的特色名菜,分黄鳝煲仔饭、竹筒黄鳝饭、笼仔蒸黄鳝饭、生炒黄鳝饭等不同风味的黄鳝系列饭。而我最喜欢的却是其中的竹筒黄鳝饭。

做竹筒黄鳝饭不难,但要做出好吃的竹筒饭,就比较讲究了。首先要选好竹子,一般选用一年生青竹,这种竹子水分多,肉质嫩,颜色好,烤出的竹筒饭特香;其次用料讲究、做工精细。必须选用台山本地黄鳝和优质香米。稻米也一定要选取台山最好的晚糙米,与黄鳝配成最佳搭档,才能做出粒粒米饭,啖啖甘香的效果。

除了选料讲究,烹调中每一个细节都有标准。先将黄鳝放入热水中慢慢浸熟,以保证黄鳝肉嫩滑。

然后将黄鳝放入冰水中过冷,起肉拆骨。把鳝肉加入花生油、姜葱、葱花、陈皮等配料,炒至甘香,与浸泡好的香米一起灌入竹筒里,用竹叶封口,放在温火上慢慢翻烤,并不时转动竹筒,使其均匀受热。待竹筒口的缝隙没有米浆溢出,而飘出一阵阵热气腾腾的饭菜浓香时,竹筒饭便做好了,堪称一绝。



粤西古村展非遗

6月13日,在广东省郁南县兰寨古村,郁南县民间艺人在表演国家级非遗南禾楼舞。

当日是我国第10个文化遗产日,地处粤西的云浮市郁南县兰寨古村热闹非凡。来自广东各地的非遗传承人在此展演传统音乐、舞蹈、戏剧、美术、技艺、医药等六大类的广东非遗项目。

据介绍,此次兰寨古村被广东省文化厅定为文化遗产日的广东活动主会场,举行系列非遗展示和表演活动。兰寨是广东著名的古村落和侨乡,集南江文化、百越文化、古建筑文化、侨乡文化于一体。

新华社发